## 要闻

9月14日,江西省樟树市委组织部和经发、招 商等部门先后到莱特、卫泰锁业公司就庞村钢制家 具产业及产业链提升与转型升级问题进行实地调 (布会琼)

## 我区平安建设获"殊荣"

伊滨讯 9月7日,洛阳市平安建设工作会议传来喜讯, 我区被市委、市政府授予"2014年度平安建设工作先进县 (市)区"荣誉称号,这是我区连续3年获此殊荣。诸葛镇、庞 村镇获得"市平安建设工作先进乡(镇)办事处"称号,洛阳 中重自动化工程有限责任公司获得"市平安建设工作先进 单位"称号,诸葛镇道湛社区、庞村镇窑沟村、寇店镇水泉 村、佃庄镇东大郊村获得"市平安建设工作先进村(社区)"

## 区治乱工作组进驻佃庄镇东马庄村

伊滨讯 9月11日,区治乱工作组进驻佃庄镇东马庄村。 今年以来,佃庄镇干群舍小家顾大局,大力支持伊洛河 水生态文明示范区及洛阳华夏历史文明传承主题园项目开 发建设,但该镇东马庄村个别人因一己私利,阻工挠工现象 时有发生,严重影响了工程进展。

在当天上午召开的动员会上,区管委会副主任禹红卫 要求,驻村工作组要深入组户,调查了解,掌握实情;要讲究 工作方法,充分依靠群众、依靠法纪,讲党性、讲良心,把东 马庄村的问题挖透搞清,对以身试法者决不姑息。同时,向 群众公开工作组成员电话。区纪检监察室、综治办、信访 办、国土资源分局、公安分局、综合审判庭等部门负责同志

#### "百姓宣讲直通车"巡演活动启动

伊滨讯 文艺搭台,理论唱戏。

9月7日上午,我区"百姓宣讲直通车"进基层宣讲巡演 活动在福民嘉苑小区韩村社区广场精彩上演。

一曲大合唱《五星红旗迎风飘扬》拉开巡演帷幕。来自 全区5镇的20余支代表队,为现场500余名观众表演了27个 节目。激情洋溢的舞蹈、动人悦耳的歌声、经典的戏曲、精 彩的快板、大鼓书、诗朗诵等文艺节目,不时引起观众的阵 阵喝彩,舞蹈《家和万事兴》将巡演活动推向高潮。

经过一上午的演出,最终评出一等奖1名、二等奖2名、 三等奖3名。诸葛镇文化服务中心选送的《最美诸葛人》获

据了解,"百姓宣讲直通车"进基层宣讲巡演活动将在 5镇中心镇区巡回演出,随后到已经选聘文体管理员的30个 村(社区)演出。 (张迎飞 常晶晶 姬涛然)

#### 7类动物疫苗可免费领取

伊滨讯 "你们提供的禽流感疫苗解了俺的燃眉之 急!"畜康牧业负责人李新平感激地说。

畜康牧业是我区最大的种禽场,目前存栏种鸡18万只, 急需注射禽流感疫苗,9月9日,寇店镇畜牧站得知情况后, 马上上报区里,第二天下午18万毫升禽流感疫苗就运到了

秋冬季节是动物疫病的高发期,也是打好秋季重大动 物疫病防控攻坚战的关键时期。区社会事务局立足"三 早",积极召开动物防控工作会,制定秋季集中免疫工作方 案,提前着手疫苗、消毒药品订购和发放等事宜。今年"秋 防"自9月初开始10月底结束。目前第一批猪瘟、猪口蹄 疫、禽流感、牛羊口蹄疫、羊小反刍兽疫等7类疫苗共计70 万毫升已运抵各镇,养殖场户可直接到所属乡镇畜牧站免 费领取,然后按照免疫技术要求规范使用。

(许丹娜 杨群灿)



9月1日,我区举行2015年金秋助学"圆梦活动"助学金 发放仪式,34名品学兼优的寒门学子每人分别获得1500至 3000元不等的助学金,顺利实现了学业梦。此次共发放助 学金72000元,由洛阳市民政局"金秋百万助学圆梦活动"、 洛阳市慈善总会、市募捐办和伊滨区慈善总会共同捐助。 (杨攀峰 孟鹏)

历经3个月的紧张建设,9月8日,府金线岳洛路至西石 桥段改建工程建成通车。该条道路的建成使我区佃庄镇和 洛阳东城区连成一片,为正在建设的水生态示范区和佃庄 镇经济社会发展提供有力支撑,给沿线群众和过往车辆提 供便捷、通畅的交通环境。

日前,洛玻集团龙门玻璃有限责任公司除尘脱硝治理 工程、中石化龙门服务区第一、第二加油站油气回收治理工 程,经监测验收全部达标。至此,我区全面完成市2015年蓝 天工程重点任务。 (环文炫)

9月6日上午,李村镇南部山区9个村庄保洁人员从镇 政府大院乐呵呵地开走了11辆奔马车,用于村内垃圾清 运。至此,该镇投入日常垃圾清运奔马车达35台,垃圾清运 实现29个行政村集中管控全覆盖。 (郑双明 温军伟)

9月1日,我区农村集体土地使用权确权发证地籍调查 公示试点工作,在寇店镇大王村圆满完成。此次试点为下 步工作提供了方法和经验。

9月7日,我区召开农民工工资清欠集中整治专项行动 动员大会。区规划建设局将联合劳动、公安等部门联合执 法检查,严厉打击拖欠农民工工资现象,为全区开发建设创 造一个安全、有序、稳定的社会环境。 (张帅强)

今年,我区为考入省内外高校学生提供生源地贷款 2312700元,资助大学生292人。 (刘小玲)

9月10日下午,区公安消防大队举办消防安全知识培训班, 为五镇消防专干及106个行政村"一长三员"共计400余名网 格化管理人员上了一堂消防安全知识课,并进行现场演练。

(潘菁菁) 截至目前,我区已淘汰黄标车257辆,占年度目标任务 的85%。之前,已有20辆提交了"提前淘汰补贴资金申请", 其中17辆补贴资金已发放到位,最高补贴10000余元。

9月9日下午,市文物局将"守护帝陵奉献社会"的锦旗 送到白草坡村村委会主任许钧卫手中,并送去巡防用品。 (武利新)

9月2日,寇店镇水泉村对今年考入本科院校的3名学 生每人奖励300元,该村村委委员谢大伟又以个人名义为每 人奖励200元。 (任宝炎)





# 庞村钢制家具亮相上海国际家具展

9月9-12日,第21届中国(上海)国际家具博览会在上海浦东新 国际博览中心和世博展览馆同时展出,庞村钢制家具产业集聚区8 家企业首次抱团合作,亮相上海世博展览馆,向世界展示庞村钢制家 具企业的良好形象与品牌内涵。

此次展会由中国家具协会与上海博华展览公司联合主办,吸 引了来自25个国家和地区的近3000家企业参展,展出面积约35万

据了解,此次展览会的一大特色是,来自中国37大产业集群 中的22家优秀集群代表首次汇聚上海世博展览馆,通过实木家 具、古典家具、钢制家具、软体家具、家具材料等,向全球家具业集 中展示家具制造业的"中国力量"。同时,展会主办方还通过上下 游产业联动、设计对接等活动帮助产业集群集体提升,助力行业整

另悉,9月10日,作为此届展会一大看点的中国家具产业集群群 英大会在喜马拉雅艺术中心大观舞台举办。作为4家产业集群发言 代表之一,区管委会副主任马芳在大会上首先作了题为《思想引领 规划支撑 创新驱动 倾力打造全国有影响的钢制家具产业集群》的

交流发言,并与参会企业分享了庞村钢制家具产业30余年的发展历 程及转型升级过程中所做的各项努力。中国家具协会理事长朱长岭 向花都、科飞亚、先导、三威、卫泰、锐卓、科达、星原等企业颁发了"产 业集群优秀企业"荣誉证书。庞村镇党委书记熊红万、镇长赵亚军荣 获"产业集群突出贡献个人"。

此外,9月11日,庞村参会钢制家具企业还参加了由主办方举办 的中国家具O2O微信电商大会。腾讯"微信公开课"空降现场,与企 业分享了如何有效运用微信,建立客户与产品的信息链接,实现网络

据悉,此次参展,花都公司的产品受到了法国高端市场客户的青 睐,锐卓公司迈出了出口贸易的第一步,科达公司也有了到印度办厂 的想法,而且"我们在展会上已经有100多万的订单意向了。"卫泰锁 业外贸部经理高欢说。

庞村钢制家具亮相上海国际家具展,一方面说明了上海国际家 具展在家具行业的巨大影响力,另外一方面也表明中国钢制家具的 "庞村创造"正在逐步走向世界。

(张晓晨 卫丹丹 布会琼)

### 为了好日子 器开老宅子

背景:今年9月份,洛阳师院师生将全部搬迁入驻新校区。 为加快洛阳师院新校区建设,袁付社区整体搬迁工作迫在眉 睫。除了师范学院,袁付社区还涉及新源路、白塔路和十号小 区等项目建设工作。自今年3月开始启动袁付整村搬迁工作 以来,社区干部群众响应号召,纷纷搬迁。截止目前,袁付社 区农宅1050处,已完成交房958处,交房率达到92%。

为了明天的好日子,拆迁群众离开了祖辈生活的老宅子。 笔者走进袁付村,看着已拆得七零八落的村子,问起那些已搬 迁的袁付人,听到了一串串感人的故事。

## 将来咱住更好的房子

11组田世辉,一直在外打工攒钱,前几年刚盖起了两层小 楼。全部框架结构,屋内精装修。当时是请专业人士设计 的。房子就在大路边,谁见谁夸好。"跟宫殿一般。"村民如今 说起,仍赞叹不已。

但在体育馆涉及的42户农宅中,田世辉是第一个搬的家。 搬时,母亲忍不住哭了:"盖房子老难啊,下着雪,俺世辉住在 塑料棚里看东西,晚上冻得直发抖。盖座房子跟生场病一样,

田世辉劝慰母亲:"新区建好了,咱就是城里人了,将来咱

住更好的房子,日子会更红火。"

#### 形势走到这儿了,早搬早安心

12组的段洪涛老汉,前不久刚做了心脏搭桥手术,搭了三 根桥。这可是大手术,要从腿上取血管。刚刚出院二十天,听 说要搬迁,第一批就搬到了过渡房。

当时他腿上的伤口还流着脓水,干部看到了,心疼地说,你 先不急,晚一天也行啊。别人都劝他歇歇:伤筋动骨一百天 呢,何况你这大手术?

老人的孩子在外打工,因为老人做手术,回来伺候他。老 人就是倔脾气,搬家恁大的事,也不想麻烦别人,没过几天,他 就和孩子把家搬了。老人说:"咱也不是要当先进分子,咱也 舍不得这家。可形势走到这儿了,社会总是往前走,咱相信政 府,各项政策也落实到位了,早搬早安心。

## 村干部都带头搬了,咱有啥说的

6组付洪森,房子都装修好了,孩子的婚事也早订下日子 了,再有一二十天就办喜事,在干部耐心讲解政策后,于5月 31日就搬了家。在南寨租了房子住,在南寨给儿子办婚事。 每谈起这事,付洪森总觉得对不起儿子和媳妇。

就一个儿子,谁不想在家排排场场地办场婚事? 乡里乡亲 的,办事招待也方便。当时家里人都想过了"好儿"再搬。付 洪森也有这个想法,但他知道早晚得搬,不能拖了后腿。付洪 森还有个老娘,眼睛看不见了,更不同意。儿子们就哄她到女 儿家住,偷偷地搬了家。

付洪森说:"村干部都带头搬了,咱有啥说的?咱相信干 部。"

## 村里把困难都解决了,有啥不搬的

3组付润勤老人,儿媳怀孕五六个月了,四月底第一批交

在外租房子,有很多不方便。农村有这风俗,生小孩不能生 在别人家里。这是个实际困难。村干部了解情况后,就在村委 腾出一间房子,专门为坐月子用,空调,桌子,床,生活用品一应 俱全。该房子离水龙头和卫生间都很近,生活很方便。儿媳一 出院就搬到了"月子房"。后来在村委吃了满月面才走的。

付润勤说:"搞建设是大事,咱得支持。村里把困难都解决 了,咱有啥理由不搬的?"

## "3233"工作机制提升群众安全感

(上接1版)

一个平台做实"横向排查"。据了解,今年8月份我区建立 了矛盾纠纷短信平台,区直相关部门及五镇21个单位加入短 信平台,各单位在本系统、本辖区内开展矛盾纠纷"日排查、日 报送"工作。对于一般性矛盾纠纷,每天下午下班前报送;对 于突发性矛盾纠纷,30分钟内报送。由于及时上报、快速分 流、盯紧跟踪,目前,已有效化解各类突发性矛盾纠纷28起。

## 三调联动 有效化解

今年4月,诸葛镇刘窑村李某因工伤亡,矛盾"一触即 发"。该镇第一时间掌握信息,迅速启动三调联动机制,3天内 使矛盾双方达成协议。

据了解,今年3月份我区成立了涵盖征地拆迁、教育、医 疗、交通、低保等13个行业调解委员会,加强行政调解,提供法 律帮助,促进调解工作专业化;各司法部门积极发挥专业调解 优势,加强司法调解;同时,五镇成立矛盾调解专家组,各村

(社区)成立了调委会,人民调解的作用凸显。

在三调联动基础上,区综治办积极探索诉调对接机制,将 50起诉前调解案件分流至五镇调解中心,各镇调解中心实行 "大兵团"作战,组织矛调专家组、包村干部、村干部、民调员、 法官、律师等人员联手调解,有效破解了人少案多的瓶颈

数据显示,上半年,各类民调组织共排查化解各类矛盾纠 纷1293起,其中,行政调解矛盾纠纷89起,司法调解600起, 基层人民调解604起,诉调对接调解5起。洛阳广播电视台、 《洛阳日报》等市属媒体对我区综治工作及庞村镇金牌调解员 赵宗义进行了采访报道。

## 三项制度 有章运转

五镇106个行政村(社区)31万人,综合治理如何做到规范 有序运转,群众安全感指数如何提升,杨利红告诉笔者,主要 是坚持了督查、交流和学习三项制度。

坚持每周二次督查制度。采取"先统一,再个别,后整改,

新

一盯到底"的措施,将此项工作落到了实处。"先统一"即督导 各镇半月矛盾纠纷排查工作会议流程执行情况,"再个别"即 现场传阅学习一类台账,一对一、手把手指导纠正二类台账, "后整改"即当面监督填写不规范台账,一盯到底,直至完成。

坚持月现场会交流制度。每月一次的矛盾纠纷排查化 解现场观摩会在五镇轮流召开,让先进镇村(社区)典型现 身说法,推广经验做法,让后进镇村(社区)查找不足,迎头

坚持不定期培训学习制度。采取以会代训内练"基本 功"、走出去"取经"、引进来"活用"的形式,学法规、理思路、强 技能、求创新,今年以来,培训村民调员1000余人次,基层调解 员的素质水平明显提升。

"大排查""大调解"促进"大稳定"。"3233"工作机制使全区 呈现出"3升3降1平稳"的良好势头,群众安全感排名位居全 市中上游、城市区前列。"让群众过上安稳的日子,我们还需要 做更多的工作,付出更大的努力。"禹红卫说。

(王振华 徐孝飞)

## "百万宝贝"绑架案 11 小时告破

伊滨讯 9月8日,区公安分局联合市局 果断处置福民嘉苑小区一起绑架案件,犯罪 嫌疑人王某武被擒,8岁男童被安全救出,3 名民警英勇负伤。

当天8时许,家住西工区上阳路某小区的 市民王先生,在准备送儿子上学时,遇见其以 前的同事王某武。王某武二话没说,持刀以 疑似爆炸物相威胁,将父子二人劫持到福民 嘉苑小区16#楼4楼自己家中,索要赎金400万 元。经中间人与王某武反复交涉,赎金降至 100万元。10时许,王先生被放出筹集赎金。

11时许,接到受害人家属报警后,区公安 分局与市警方多警联动,特警、刑警、派出所 民警和区镇工作人员第一时间赶到现场处

置。为确保人质的绝对安全,专案民警反复 研究对策,精心制订方案,与王某武斗智斗 勇,巧妙周旋。

18时许,在王先生第二次送赎金时,警方 决定展开营救。当王某武将房门打开后,早 已埋伏在附近的6名民警迅速冲进房内,犯 罪嫌疑人高度警觉,发觉情况不对后,立即转 身冲向受害人,左臂卡住受害人脖子,右手持 刀,强攻民警死死摁住王某武手臂,不到20 秒便将王某武手中的匕首夺下,人质成功解 救。搏斗中,特警支队民警庆国伟等3名民 警手部、胳膊被王某武用匕首刺伤。

目前,该案件正在进一步侦办中。

## 闻







## 带穗玉米秆青贮一举三得"利"

伊滨讯 8月25日,笔者在寇店镇韩寨村 巨丰奶牛场门口看到,满载玉米秆的拖拉机、 三轮车排起了长队。仔细一看,绿油油的玉米 杆上还都带着穗呢! 好好的玉米不等长熟却 提前收割送到奶牛场,这是为什么呢?

奶牛场场长戴春旭介绍,近几年,他的奶 牛场开始尝试用带穗的玉米秆青贮,结果发现 青贮料营养更高,减少了精料的饲喂量,饲料 成本降低,有助于提高产奶量,经济效益也有 了提高。现在带穗玉米秆送到奶牛场280元一 吨,每亩地能产4-5吨,这样算下来比卖玉米 籽还多赚200至300元,还省去了掰玉米、晒粮 的麻烦。"每到这季节,附近的村民都自发往这 儿送,车多的时候能忙到晚上12点。"此外,玉 米青贮还减少了因焚烧秸秆带来的环境污染 问题,可谓是养殖场、农户、社会"三得利"!

据了解,为做好今年的青贮工作,区社会 事务局组织技术人员深入奶牛场和肉牛场, 积极提供青贮技术指导,争取让养殖户贮一 池成一池。截至目前,我区共完成玉米杆带 穗青贮1.5万多吨,预计今秋将实现各类青贮 4万余吨。

(许丹娜 杨群灿)